



AVIZ

**referitor la propunerea legislativă pentru modificarea și completarea
Legii nr. 1/2011 educației naționale (plx. 150/6.03.2017)**

CONSILIUL ECONOMIC ȘI SOCIAL

În temeiul art. 5 lit. a) din Legea nr. 248/2013 privind organizarea și funcționarea Consiliului Economic și Social, republicată, cu modificările și completările ulterioare, în ședința din 21.03.2017, avizează **FAVORABIL** prezentul proiect de act normativ, cu propunerile de modificare prevăzute în anexă.

Președinte,
Florian COSTACHE



Propuneri de modificare a
propunerii legislative pentru modificarea și completarea
Legii nr. 1/2011 educației naționale (plx. 150/6.03.2017)

Nr. crt.	Text inițial	Text propus	Motivare
1.	<p>2. După alineatul (5) de la articolul 111, se introduce un nou alineat, alineatul (5¹), cu următorul cuprins:</p> <p>(5¹) Premiile prevăzute la alineatul (5) se acordă în baza unui regulament aprobat prin Hotărâre de Consiliu Județean/Consiliu General al Municipiului București.</p>	<p>2. După alineatul (5) de la articolul 111, se introduce un nou alineat, alineatul (5¹), cu următorul cuprins:</p> <p>(5¹) Premiile prevăzute la alineatul (5) se acordă în baza unui regulament aprobat prin Hotărâre de Consiliu Județean/Consiliu General al Municipiului București și avizat de Inspectoratul Școlar Județean/Inspectoratul Școlar al Municipiului București.</p>	<p>Inspectoratele școlare trebuie să stabilească baremuri și criteriile de acordare a premiilor.</p>
2.	<p><i>Expunere de motive</i> <i>Secțiunea a 3-a</i> Impactul socio-economic al proiectului de act normativ <i>3 Impact social</i> Modificările prevăzute au rolul de susținere și motivare a elevilor ce provin din medii sociale defavorizate pentru a învăța și a face performanță la competițiile și olimpiadele școlare.</p>	<p><i>Expunere de motive</i> <i>Secțiunea a 3-a</i> Impactul socio-economic al proiectului de act normativ <i>3 Impact social</i> Modificările prevăzute au rolul de susținere și motivare a elevilor pentru a învăța și a face performanță la competițiile și olimpiadele școlare.</p>	<p>Performanța elevilor trebuie recompensată independent de proveniența socială.</p>